

2021年度河南省“专精特新”中小企业名单公布 我市37家企业上榜

本报讯(记者 杨长喜)记者昨日从市工信局获悉,省工业和信息化厅近日公布了2021年度河南省“专精特新”中小企业名单,我市37家企业上榜。

此次我市上榜企业在我市均有较大的知名度和影响力,如信阳圆创磁电科技有限公司、河南航天精工制造有限公司、信阳市谷麦光电子科技有限公司、开源环保(集团)有限公司。在去年的申报工作中,我市按照《河南省“专精特新”中小企业认定管理办法》,多措并举做好“专精特新”中小企业的培育申报工作。在申报前期,我市组织精干力量对全市中小企业进行摸底排查,做到摸透实际情况,做到心中有数,决策有依据。借助河南

省支持中小企业“专精特新”发展工作豫南片区会在我市召开的契机,向部分中小企业宣讲了全省“专精特新”中小企业申报条件、流程等政策,并依托中小企业公共服务平台,对全市符合申报条件的中小企业进行全流程帮扶指导、跟踪服务。

据悉,今年的河南省“专精特新”中小企业认定从2月份启动,经各地工业和信息化主管部门负责初审和推荐,由省工业和信息化厅组织专家进行评审,择优筛选一批优质中小企业在厅网站进行公示。经公示无异议后,授予2021年度河南省“专精特新”中小企业称号。今年的“专精特新”中小企业重点支持以下领域(产业)的相关企业:企业主导产品符

合《工业“四基”发展目录》所列重点领域,从事细分产品市场属于制造业核心基础零部件、先进基础工艺和关键基础材料;符合制造强国战略明确的十大重点产业领域,属于重点领域技术路线图有关产品;属于我省10大新兴产业链、6个战略支柱产业关键节点及关键领域“补短板”产品;属于我省“556”先进制造业体系中重点发展产业。符合申报条件的落选企业,全部纳入河南省“专精特新”中小企业培育库。

另据了解,未来几年内,我省将对标国家“专精特新”中小企业培育规划目标,计划到2025年,每年拟认定1000家左右省级“专精特新”中小企业,从中择优推荐参评国家专精特新“小巨人”企业。

弘扬志愿精神 争做时代先锋

我市一批先进集体和个人获表彰

本报讯(记者 韩蕾)昨日,记者从团市委了解到,我市一批青年志愿服务先进集体和个人获得表彰。

为褒扬广大青年志愿者和志愿者组织在抗击新冠肺炎疫情、文明城市创建、三大攻坚战等工作中的突出表现,激励先进、树立典型,大力弘扬“奉献 友爱 互助 进步”的志愿服务精神,进一步激发志愿者的积极性和主动性,凝聚和激发广大团员青年建功新时代,团市委、市青年志愿者协会决定授予180人“信阳市青年志愿服务先进个人”称号(首批),授予69个集体“信阳市青年志愿服务先进集体”称号(首批)。

记者从团市委了解到,此次受到表彰的青年志

者和志愿者集体是在抗击新冠肺炎疫情、文明城市创建、三大攻坚战等工作中涌现出来的优秀典型和模范代表。他们当中,有的扎根社区,为居民群众服务,协助开展社会治理;有的坚守交通卡口,协助开展文明交通;有的深入脱贫攻坚主战场,为困难群众、留守儿童提供志愿服务。

此次表彰是进一步拓展新时代文明实践志愿服务活动,为推动我市志愿服务工作蓬勃发展和精神文明建设做出更大贡献的具体实践。这些个人和集体真诚奉献、不辞辛劳,以实际行动展现了新时代中国青年的理想信念、爱心善意、责任担当,是广大团员青年学习的榜样。

共筑良好家风



5月14日,淝河区妇联、淝河区委文明办联合召开淝河区家庭工作表彰大会。会议授予刘杨家庭等10个家庭“2021年度淝河区最美家庭”荣誉称号,授予李琳家庭等10个家庭“2021年度淝河区文明家庭”荣誉称号,授予湖东办事处三五八社区居委会等4个单位“2021年度淝河区家庭工作”先进集体,授予黄远洋等13名同志“2021年度淝河区家庭工作先进个人”。

董勇 叶楠 摄

第二批省级历史文化街区名单公布 新县首府路历史文化街区入选

本报讯(记者 马依钗)日前,河南省人民政府印发通知,公布第二批省级历史文化街区名单,我市新县首府路历史文化街区入选。

据悉,为更好保护和传承我省优秀历史文化遗产,挖掘历史文化资源的内涵与价值,传承弘扬中华优秀传统文化,根据有关规定,经省政府研究,确定郑州市二砂历史文化街

区、新县首府路历史文化街区等10个街区为第二批省级历史文化街区。

昨日,记者从市文化广电和旅游局文物科获悉,1988年被国务院公布为全国重点文物保护单位的鄂豫皖革命根据地旧址主要位于新县首府路历史文化街区。在首府路及其周边有多处革命旧址,包括中共中央鄂豫皖分局旧址、红四方面

军总部旧址、鄂豫皖军委航空局旧址等。

近年,随着相关保护利用项目的推进实施,新县首府路历史文化街区革命旧址保护状况明显好转,历史风貌得到有效恢复,特色鲜明,革命文物展示有址可寻、有物可看、有史可讲,城市发展与历史文化资源保护得以统筹推进。

促进儿科学术交流 带动临床诊疗工作

我市中医药学会儿科专业委员会第四次会员暨感染性疾病中西医论坛召开

本报讯(记者 高丹丹 通讯员 胡玉祥)5月15日,由信阳市中医药学会举办、信阳市第一人民医院(信阳市儿童医院)承办的“信阳市中医药学会儿科专业委员会第四次会员暨感染性疾病中西医论坛”在信阳市维也纳酒店召开。

会上,河南中医药大学儿科医学院院长丁樱教授、武汉儿童医院神经内科邓小龙教授、河南省人民医院儿科副主任张豫华教授、武汉儿童医院消化内科主任彭罕鸣教授、信阳市第一人民医院外科小儿病区张振武主任、武汉儿童医院肾内科祝高红教授、信阳市第一人民医院副院长贺辉、儿科主任马登军分别带来了精彩的授课,现场气氛热烈,各位与会代表均表示受益匪浅、收获满满。

信阳市第一人民医院党委书记肖明星表示,本次会议是全市儿科临床医学一年一度的学术盛会,对促进全市儿科学术交流、带动

临床诊疗工作意义重大。莅临会议的授课老师均是儿科和中医药领域的知名专家,各位专家必将为全市儿科诊疗和科研创新带来积极帮助。

市卫健委四级调研员姬媛杰指出,我国高度重视中医药事业发展,把发展中医药事业作为维护人民健康、推进健康中国建设、促进经济社会发展的重要内容。希望与会代表把握这次难得的机会,深入交流,学有所获,共同为信阳市儿科和中医药事业的全面健康快速发展而不懈努力,为“十四五”时期中医药事业高质量发展开好局、起好步,以优异成绩庆祝建党100周年。

信阳市第一人民医院副院长贺辉表示,该院将继续搭建好市级儿科学术交流平台,与全市同仁一起,努力推动我市儿科和中医药事业向更高层次发展,为全市卫生健康事业高质量发展做出应有的贡献。